



## 主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:18937992539(9时至18时)

故事的主人公是我市公交集团的一名普通司机,他叫孙向东。已过不惑之年的他还有另一个身份——为两个相爱的人完成神圣婚礼仪式的司仪。在从事司仪工作的十几年时间里,他主持了千余场婚礼,亲眼见证一对对新人步入婚姻的殿堂,但他自己至今还是单身,虽然在1999年因为一时赌气有过一次闪婚经历,一年后因为性格不合、自身经济条件不好等原因选择了离婚。他说:“在追求幸福的道路上,我还是一个学生。如果找到了心仪的女孩,我希望能在2012年12月12日(要爱要爱要爱)与其步入婚姻的殿堂。”



# 其实,我真的想“婚”

□ 记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟 文/图

## 1 刻骨铭心的初恋

我出生在南阳,很小的时候就跟随父母来到了新安县铁门镇。由于从小受父亲的影响,16岁的我选择了参军,3年的军人生活磨炼了我坚强的意志。1989年,我复员回到洛阳后,在一拖(洛阳)柴油机有限公司当了一名普通的工人。

参加工作不久,一次偶然的机会,让我与小玲(化名)相识、相知、相恋。我清晰地记得那是1996年的一个下午,在朋友开的修车行里我偶遇了一个骑着黄色自行车、穿着牛仔裤的女孩儿。当时,我就被女孩儿的清纯和美丽打动了,那年我26岁。在朋友的撮合下,我们渐渐走到了一起。

在相恋的两年中,最让我难忘的是为女友过的一次生日。女朋友生日的那天早上,我骑

着自行车来到景华路广州市场精心挑选了一斤竹节虾,并当场看着厨师烹制。“虽然只是简单的一道菜,但在当时,纯真的我们还是感觉很幸福。”当看到女友灿烂的笑容时,我暗暗发誓一定要让女友天天吃到竹节虾。然而,由于女友在行政单位工作,而我只是一名普通的公交车司机,又与女友相差近十岁,我们的婚事遭到女友父母的极力反对。最终,相恋两年的我们选择了分手。

分手的那一天,我们来到曾经约会的小河边,想起我们在一起的那些甜蜜时光,即将分别的我们紧紧地拥抱着。不能和喜爱的人天荒地老,我只恨自己挣钱少,不能给对方一个温暖的家。

## 2 成为闪婚一族

怀着对上一段感情的挚爱与依恋,我喝醉后发誓:“一个月之后,我一定要结婚。”

在朋友的介绍下,我很快便与小霞(化名)走进了婚姻殿堂。举办婚礼的那天,前来参加宴会的朋友大都以为新娘是与我相恋两年的小玲,当看到新娘子的时候,朋友们惊讶的表情,我至今仍记忆犹新。

婚后不久发生的一件事让我愧对自己的妻子。那天是阴历腊月二十九,开车回寨川探亲的一个哥们儿汽车坏在嵩县陆浑水库附近,无奈之下他打电话向我求助,一向豪爽的我得

知情况后,来不及告知妻子,便花费260元打出租车去与朋友会合。当修好汽车时,已是大年三十的凌晨5点。可当我返程不久,哥们儿打来电话说汽车又坏了。我二话没说,再次购买配件前去救援。当车修好时,已经快到新年了。哥们儿非常感激我,执意要我跟着他回家。雪大路滑,我难以推辞,便在哥们儿家里过了春节,一直到初五,我才回到新房。新婚的第一年没能待在妻子的身边,我至今仍很内疚:“那时太年轻,不懂事,有愧于妻子。”

冲动的婚姻难以逃脱时间的检验。我和妻子结婚一年时间里,两人在一起的时间不超过两个月。在结婚一周年纪念日那天,我想给妻子一个惊喜,便买了妻子爱吃的东西,并为妻子做了几道菜。当我满怀期望地坐等妻子归来时,却得到了妻子“太忙,不能回家”的答复。当晚,我独自一人喝了一瓶白酒。

类似这样的生活延续了一年多,在双方筋疲力竭的时候,走出围城是最好的选择。就这样,闪婚的我们没能继续牵手下去。

## 3 屡次相亲难忘旧情

后来,我来到洛阳公交集团上班,并兼职当上了司仪。自从离婚后,家人和亲戚朋友通过各种渠道给我张罗女朋友,但我总会把女方和初恋女友做比较。我始终无法忘掉美丽清纯的小玲,在心中我无数次对她说1314290(一生一世爱小玲),直到现在我所有的存折密码都带290这三位数字。在买房时,我特意选择了27(爱妻)层,每当来到房间的阳台上,我就会想起曾经约会的小河边。

2008年,就在我忙于自己事业的时候,小惠(化名)走进了我的视线,她是一个节俭持家的善良女孩。有一次,我在街上给小惠买了一件

120元的T恤,出门付钱的时候,小惠硬是从售货员的手中把120元的T恤换成了一件30元的,小惠的勤俭让平常不计小钱的我很是感动。

当我母亲生病的时候,由于我忙于工作,小惠便抽出时间用自己打工的钱给母亲买了礼物,照顾母亲输液。之后,母亲便常在我的耳边唠叨,这样的媳妇一定要娶回家。从那以后,我认定她就是那个懂我的人。然而,相爱的人往往要经历比别人更多的坎坷,小惠的父母因为我的年龄比小惠大一轮而不同意我们的亲事。小惠本人非常喜欢我,她与父母抗争了两年,但最终还是向父母妥协,与心爱的人分手了。

## 4 大龄男的征婚宣言

男女之间不排除有真爱,但面对生活的柴米油盐时,才发现爱情并不是我们想象的那样。对于一个外地的人,想在陌生的城市拥有自己的家是何等的艰辛,当我懒惰懈怠的时候都会想起立下的誓言,要让心爱的女人衣食无忧,拥有一个幸福温暖的家。

现在的我已过了不惑之年,一边在公交公司开车,一边经营着自己的婚庆公司,经过十几年的打拼,我现在平均月薪5000元,在洛阳也拥有了两套住房。

回忆起自己曾经的恋爱经历,我不仅有惋惜,更多的是对未来的向往。拥有一手好厨艺的我,希望早

日为懂我的佳人烹饪美味的佳肴。我希望在明年的光棍节之前“脱光”,我不需要未来的她多么漂亮,如果你是一名年龄在30岁左右渴望拥有一个家的单身女,活泼开朗,喜欢穿牛仔裤,那就来找我吧!到那时,我不当司仪,我要站在你的左侧,当幸福的新郎。如果能找到心仪的女孩,我要把婚礼定在2012年的12月12日(要爱要爱要爱),希望洛阳的光棍儿们都能找到真爱,能与懂你的她地老天荒。

30岁以上的男女光棍儿们,等你们结婚的时候,请致电我,我的电话是15838522266,我将免费为你们主持婚礼。

洛阳市精神卫生中心九病区主任、心理咨询专家 刘法海

初恋,这种感性大于理性的情感体验,会长期以优势情感保留在个人情感世界里,它完美无缺,难以忘怀,无可替代。实际生活则需要双方互谅互让,双方文化背景、家庭背景、生活习惯、性格特征等方面的差异,需要经过磨合与适应,这一过程免不了会发生磕磕碰碰,没有准备好便匆忙闪婚就很容易产生问题。希望向东能尽快从初恋的纠结中、失败的闪婚中走出来,着眼于现实,开始新的生活。

专家点评  
洛阳市精神卫生中心  
电话:0379-63781570  
地址:洛阳市白马寺镇车站北街68号

